

# 沈莹来南通调研“三农”工作

晚报讯 26日~27日,省委副书记沈莹在南通调研,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述和对江苏工作重要讲话重要指示精神,扎实扎实、踏踏实实做好“三农”各项工作,走好共同富裕的乡村振兴道路,有力有效推进乡村全面振兴。

“三夏”时节,沃野流金。在启东市鑫天丽家庭农场、通州区金沙街道万亩示范方,沈莹走进田间地头,察看小麦成熟和水稻育秧情况,详细询问夏收推进和夏种准备情况,强调要抢抓农时、精心调度,切实将夏熟粮油丰收在望变为丰收到手。要全力落实秋粮播种面积,为全年粮油丰收夯实基础。在启东农药零差价配送中心,沈莹了解农药配送使用与包装物回收利用情况,强调要不断总结完善农药管理的好经验好做法,切实做到保质量、控成本、防污染。

产业振兴是乡村振兴的重中之重。沈莹来到上海新成食品启东有限公司,了解产品生产流程和销售渠道,勉励企业加强新产品研发和新技术应用,做精农副产品精深加工,更好发挥产品品牌优势,不断提升企业综合竞争力。江苏东成电动工具有限公司立足乡镇近30年,已发展成为国内电动工具制造龙头

企业,沈莹在参观时强调,要聚焦市场需求,加强科技创新和市场开拓,努力把电动工具产业做强做优,更好带动乡村经济发展和农民就业致富。在江苏海洋水产研究所吕四基地,沈莹实地察看沿海主要海水养殖品种,叮嘱研究所依托当地资源加强种苗繁育,为全省海洋渔业高质量发展提供科技支撑。在吕四新渔港,沈莹详细了解渔港规划布局和生产情况,强调要牢牢守住渔业安全底线,加强渔船安全管理,做优综合服务配套,做强渔港产业,努力推动渔港高质量发展。

实现乡村振兴,关键在党。沈莹来到启东市寅阳镇圆陀角村,与村支部书记面对面交流,对村集体创办强村公司的做法表示肯定,指出要认真抓好党纪学习教育,强化村级党组织政治功能和组织功能,积极探索物业服务等业务,帮助更多村民实现“家门口”就业增收。金沙街道金北村是通州区人口第一大村,沈莹实地察看党群服务中心、先锋直播间等,并走入村民家中,询问日常生活、就业收入情况,强调要建强战斗堡垒,壮大集体经济,探索发展电商直播、乡村旅游等新业态,以党建引领走好共同富裕的乡村振兴道路。记者李彤

## 燕京啤酒如东生产基地项目在通签约

### 吴新明会见北京燕京啤酒集团党委书记、董事长耿超一行

晚报讯 昨天上午,如东县政府与北京燕京啤酒股份有限公司、天启投资有限公司签署合作协议,总投资36亿元的燕京啤酒生产基地项目落户如东。市委书记吴新明出席签约仪式并会见北京燕京啤酒集团有限公司党委书记、董事长耿超,天启投资有限公司董事长李佰清一行。

吴新明对燕京啤酒如东生产基地项目成功签约表示祝贺。他说,南通滨海、紧邻上海,是上海“1+8”大都市圈长江以北唯一城市,随着长三角一体化发展等国家战略深入实施,交通越来越便利,正在深度融入上海苏南,可谓左右逢源、潜力巨大。南通交通区位、空间资源、物流成本等优势明显,是长三角产业优化布局的重要承载地,也是上海苏南生活物资、能源保供的重要基地。此次

燕京啤酒生产基地落户如东,体现了燕京啤酒集团的战略眼光和对南通发展环境的充分认可,必将助力企业进一步拓展华东市场,扩大在长三角的市场份额。吴新明表示,南通市委、市政府和如东县委、县政府将不遗余力提供最优质的服务和环境,助力项目快开工、快建设、快投产,与企业携手逐梦、共赢发展。

耿超代表投资方感谢南通市委、市政府对项目落户给予的大力支持。他说,近年来,燕京啤酒集团坚持守正创新,聚焦市场和消费者的变化趋势,积极布局新赛道,拥抱新消费群体,发展步伐持续加快。此次项目落户如东,是燕京啤酒集团优化布局的战略落子,将全力打造深耕长三角的重要生产基地,为南通高质量发展贡献力量。记者李彤

自打我记事起,就听老一辈的说,以前的跨江之旅一路颠沛流离,人挤在小舢舨上,在长江里飘忽不定,无比危险。

而在我的记忆里,跨江之旅则妙趣横生。拥挤的车流开上汽渡,就如同乡下老家的羊进了圈。在车上打开窗,江风裹挟着汽渡甲板潮湿的铁锈味袭来,不时有小贩抱着大包小包在车流中穿梭叫卖。萍水相逢的男人们则站在船头吞云吐雾、指点江山,带孩子的女人们则紧张个不停,生怕孩子乱跑脱离了视线。

再后来的跨江之旅,因苏通大桥、崇启大桥等更加便捷,条条过江通道让曾经的“天堑”变成“通途”,江两岸的人们在车内安坐,不一会儿便到了桥那端。速度和效率节节攀升,南通也逐渐走上了“向外融圈、向内发力”

## 跨江出海看潮涌

的发展“快车道”,江海大地潮起潮涌、遍地生花。

跨江则亲密协作,出海便连接世界。2010年,小学五年级的我随艺术访问团远赴新加坡和马来西亚进行文化交流。彼时的南通虽已有机场,却无国际航线。在赶赴上海浦东国际机场的路上,因怕误了航班点,司机师傅一路飞驰,不仅让我晕了车,也给我憋出了“内急”。

到了机场,进了大门,我们一路迎“检”。别的事情倒也记不真切,只记得因为我们是整团出境,老师让我们排队过边检。轮到我时,一个年轻的边检警官问我去哪里,还告诉我出了国要跟紧老师、保护好自己。虽然当时已过凌晨,但是她的脸上竟没有一丝倦容,笑容

## 吴新明、谭颖调研南通大学附属医院东院区时强调 加强创新能力建设 提升医疗服务水平

晚报讯 昨天上午,市委书记吴新明,省卫生健康委党组书记、主任谭颖一行,前往南通大学附属医院东院区调研,希望通大附院深入贯彻习近平总书记关于健康中国的重要论述,立足新起点,继往开来,进一步加强创新能力建设,提升医疗服务水平,不断满足人民群众日益增长的卫生健康需求,为推动南通卫生健康事业高质量发展作出更大贡献。

通大附院东院区位于南通创新区,一期项目占地160亩,建筑面积43万平方米,包括门诊、急诊、医技科室和能容纳2500张床位的住院楼等。在省市各级的关心支持下,这一重大民生工程历时4年建设,5月30日投入试运行。

吴新明、谭颖一行首先来到门诊大厅“一站式服务中心”。这里围绕以病人为中心的服务理念,将医院服务项目整合在一起,并设有专门为老年、外埠患者提供服务的窗口。他们与志愿者亲切交谈,希望进一步熟悉业务流程,提供更加人性化的引导、陪诊服务,最大限度方便患者。急诊急救区是医院的“前

沿阵地”,大家边走边看,详细了解分诊、床位设置等相关情况。吴新明、谭颖希望院方强化医疗资源统筹调配,进一步加强急危重症救治能力建设。发热门诊病房楼是平疫结合楼,平疫结合的布局使其短时间内可转变为疫情救治病房。吴新明、谭颖希望院方用好资源,兼顾好日常运行和应急需求。中心手术室面积近9000平方米,以中央岛形设计,辐射周边各个手术间。吴新明、谭颖详细了解手术室布局流程,实地察看设施设备,叮嘱医护人员用好手术机器人等先进设备,做到精准化医疗、精细化管理,为患者提供更加优质高效的服务。吴新明、谭颖一行还参观了文化长廊,了解医院重点学科、专科建设情况,并听取东院区二期规划情况汇报。

调研中,吴新明、谭颖希望通大附院始终坚持“人民至上、生命至上”,秉承“大医精诚、以宏慈善”的院训,进一步夯实“硬件”、完善“软件”,加快人才培养,优化服务流程,提高医疗质量,推动东、西院区一体化发展,全面提升医院综合竞争力,为人民群众提供更高效、优质的服务保障。记者汤晓峰

## 深南路大桥沥青摊铺完成

晚报讯 昨天,随着最后一层沥青的平整摊铺,由南通路桥公司实施的深南路大桥主桥钢桥面沥青面层摊铺完成,项目主线路面全面贯通,这标志着南通市单桥用钢量最大的跨河桥梁通车进入倒计时阶段。

深南路大桥衔接通州区平潮片区和崇川区西部,西起西站大道,向东跨越九圩港Ⅲ级航道后,终点

接深南路与海螺路交叉口,项目道路等级为城市主干路,双向六车道,两侧设置非机动车道及人行道。深南路大桥工程作为南通市交通性主干路中的“一纵”,衔接平潮片区和崇川西部,是市城市路网规划中“四横五纵”交通性主干路系统重要组成部分。大桥建成后将进一步丰富西站片区交通路网,方便市民出行。

记者蒋娇娇

是感慨时间如白驹过隙,而是此时的我竟已换取了身份,从跨江出海方式不断便捷的亲历者,变成了服务发展、促进开放的参与者。

我相信,随着南通前进的脚步不断加快,跨江出海将愈加便捷。而我,作为一名坚守国门的移民管理警察,将把个人“小我”融入时代进步和地方发展的“大我”,成为江海潮涌中一朵平凡的浪花,默默坚守、无私奉献,用实际行动助力“南通好通”、实现“南通州通南北”的目标愿景。

沈莘皓

